
ДЕВЕТИ ДАН (ПОНЕДЕЉАК, 29. АПРИЛ 2024) 

ПОВРАТАК У СОЧИ И ЛЕТ КА ЈЕРЕВАНУ 
 

Претходног дана је програм трајао до касно у ноћ, а требало је обавити припреме за 

повратак. Полазак за Сочи је планиран за 6:00 часова ујутру, а све због саобраћајне незгоде 

која се догодила претходног дана и застоја на путевима дужег од осам сати. Из мера 

предострожности, како не би смо каснили на лет, кренуло се раније. Испраћени смо са 

пуно лепих речи и жеља за безбедан пут. Са нама су кренули: Марија, Полина и Матвеј. 

Након неколико километара, код места Апшеронск смо се зауставили. На наше 

изненађење, организатори су својим колима кренули за нама и донели нам кафу, воду, 

сокове и пецива за пут. Још једном смо се поздравили, захвалили за изузетно 

гостопримство и позвали их да првом приликом посете Србију. 

Путовање је било динамично, са многим кривинама и брзим деоницама које су захтевале 

опрез. Наш возач је искусан, али је његов начин вожње бржи него што нам прија, што је 

код неких путника изазвало додатну напетост. Били смо прилично неиспавани, али уз 

такве услове нисмо успели да одморимо. Пејзажи су били предивни, али је пут сам по себи 

био захтеван због планинског терена и специфичних услова - честа клизишта и наноси 

материјала на путу. Било је и деоница које су без асфалта. Када смо упитали возача из 

којих разлога је тако пуно реконструкција, рекао нам је једноставно: „планина расте“. 

На контролним пунктовима правимо кратке паузе за сипање горива и санитарне потребе. 

Након седам сати пута, стижемо у Сочи, где на аеродрому остављамо пртљаг јер имамо 

више од пет сати до полетања. Цена чувања пртљага била је (за нас) изненађујуће висока. 

Кренули смо у Адлер како бисмо прошетали уз лепо уређену обалу и посетили неке тржне 

центре. Данас је празнични дан па је много продавница затворено. Многе банке су такође 

затворене, а након дуже потраге нашли смо мењачницу у оквиру тржног центра. 

Током остататка дана смо се раздвојили и свако је провео време по сопсвеној жељи / 

потребама, а потом се у договорено време поново састали због кретања на аеродром. Лет 

је предвиђен у 22:30, а на аеродром смо стигли око 20 часова. Поздравили смо се са 

Маријом, Матвејем и Полином, а растанак је био веома емотиван. Имали смо довољно 

времена за чекирање пртљага, али овог пута је процедура до терминала била безбедносно 

детаљнија. 

Летели смо Јерменском авио компанијом, а у Јереван смо слетели у 00:50 по локалном 

времену. Како нисмо били припремљени на цене таксија у Јерменији, поручили смо преко 

Yandex апликације економик класу возила, која се знатно разликовала од економик класе у 

Русији. Возила су била испод наших очекивања, а и локацију хотела су нам промашили, па 

смо завршили у слепој улици. Ипак, снашли смо се и стигли до нашег одредишта. Собе у 

хотелу су биле веома простране и удобне. Обзиром да смо сутрадан имали цео слободан 

дан у Јеревану, била је то прва ноћ када нисмо морали да навијемо аларм за рано буђење. 

И морамо признати да нам је одмор заиста пријао. 
 

 



 
 

  
 

 



 

 

  
 

  
 

 


